

Møtereferat styremøte Flesberg bridgeklubb

Til stede: Anne Marit – Britt – Karl Erik – Elisabeth - Turid

Dato: 18.10.22

1.) Dugnaden ifm seriemesterskap 5. og 6. november:

- a) Anne M – Bjørg – Harald – Jan Terje – Sigmund – Roy – Kjell Håvard skal delta
- b) Foreslår at noen kommer en time før og setter opp bord og stoler – Jan Terje organiserer oppsetting og Anne Marit, Harald og Bjørg tar ansvaret for opprydding, gir beskjed i siste runde om at alle stabler stoler og klapper sammen bord.
- c) Britt tar ansvaret for folk på kjøkkenet.
- d) Elisabeth krever inn støtte til seriemesterskapet, påmelding og driftsutgifter kort mm

2.) Kortlegging, betaling og hvem gjør hva.

- a) Vi betaler kr 2 pr spill – utbetales i etterkant - bilaget fylles ut og sendes på mail til kasserer.
- b) Ny avtale er laget – sendes på e-post til kasserer og leder.

3.) Eiker har innført fri spilling for kasserer og TL, bør vi gjøre det?

- a) Vi innfører gratis spilling for kasserer og TL hver vanlig spillekveld

4.) Økonomi status

- a) Så langt har vi ca 20.000,- i overskudd, husleie kommer i desember på kr 11.000, medlemskontingent kommer i november, serviceavgiften kommer også på ca 8.000,-

5.) Må ha reserve for TL for 7. nov og 15. nov.

- a) Spør Bjørg om hun kan ta tirsdag 7. november. Vi ser an 15. november